
 

Hodinky a šperky
Datum Aukce: 30.09.2024, 15:00
Typ aukce: Online aukce
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 387-035104/0003

Brillant Smaragd Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

Weißgold 585, rhodiniert, sog. "Karmoisierung", Brill. zus. ca. 3,00 ct, RW 55, 6,6 g, øG6 sehr guter Erhaltungszustand

Čís. Položky 387-035247/0004

Brillantsolitär 0,50 ct
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

 Gold/Weißgold 585, RW 58, 5,6 g, übliche Tragespuren, WARE AUS PRIVATBESITZøG6

Čís. Položky 187-050444/0003

Brillant/Saphir Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, rhodiniert, sog. "Karmoisierung", Brill. zus. ca. 0,70 ct, RW 58, 4,2 g, Rhodiumschicht größtenteils abgerieben, leichte
TragespurenøG4
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Čís. Položky 187-050444/0002

Brillantsolitär 2,20 ct im
Übergangsschliff
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Weißgold 585, rhodiniert, 8-fach Krappe, RW 54, 3,3 g, Ausschartungen im Rundistbereich, Oberflächenmerkmal bei Tafel-/Rundistfacette,
Rhodium größtenteils abge-øG3 rieben, übliche Tragespuren

Čís. Položky 091-122398/0000

Brillant/Citrindamenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, besetzt mi 28 Brillanten, Citrin 17,69 ct, RW 55, Höhe ca 13 mm, Durchmesser ca 19 mm, 16,1 g, Zerti fikat øG12

Čís. Položky 191-024755/0004

Brillant/Diamant/grüner Beryll-
Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Brillanten und Achtkant zus. ca. 1,3 ct, Gold 750, RW 54+, 7,7 g øG6

Čís. Položky 191-024785/0018

Altschliffbrillant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

Gold 580, österr. Amtspunze Fuchskopf 1872 - 1922, Altschliffbrillant ca. 0,50 ct RW 56+, 3,6 g øG4
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Čís. Položky 191-024785/0008

Altschliffdiamant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,55 ct, RW 54, 1,9 g 1. Drittel 20. Jhdt. øG2

Čís. Položky 191-024799/0007

Diamant/Rubin-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 750, besetzt mit Achtkantdiamanten zus. ca. 0,25 ct RW 52, 2,2 g øG2

Čís. Položky 191-024785/0001

Altschliffbrillant/DiamantDamenring
zus. ca. 1,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 585, zwei größere Altschliffbrillanten je ca. 0,75 ct, 1. Drittel 20. Jhdt., RW 52+, 4,1 g, 1 Diamant fehlt, Lötstelle sichtbar øG4

Čís. Položky 191-024799/0001

Brillant/Rubin-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Weißgold 585, 10 Brillanten zus. ca. 0,70 ct, Rubin oval facettiert, RW 51, 2,9 g øG3
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Čís. Položky 191-024766/0012

Brillant-Damenring zus. ca. 0,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 750, besetzt mit Jade oval/Cabochon, RW 55, Breite 12 mm, 6 g, Zertifikat liegt bei øG6

Čís. Položky 191-024792/0008

Altschliffbrillant/DiamantDamenring
zus. ca. 1,10 ct
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, RW 55+, 4,8 g øG5

Čís. Položky 191-024799/0002

Brillant/Diamant/Saphir-Ring
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

Weißgold 585, acht Brillanten und vier Diamanten im Baguetteschliff zus. ca. 0,45 ct, Saphir oval facettiert, RW 52, 4,1 g øG4

Čís. Položky 191-024785/0013

Altschliffdiamant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, 2 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,50 ct, mit rosa Imitationsstein, RW 55, 3,4 g øG3
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Čís. Položky 191-024792/0007

Brillant/Turmalindamenring
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 585, 4 Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Turmalin oval Cabochon, RW 50+, 9,5 g øG9

Čís. Položky 191-024799/0014

Altschliffbrillant/DiamantDamenring
zus. ca. 0,60 ct Gold 585,
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Fassungen in Silber, Arbeit um 1900, RW 51, 3 g øG3

Čís. Položky 191-024799/0016

Altschliffbrillant/Diamantrauten-
Ring zus. ca.0,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, 1 Altschliffbrillant ca. 0,70 ct, Diamantrauten zus ca. 0,10 ct, RW 57, Arbeit um 1900, 3,1 g øG3

Čís. Položky 191-024799/0012

Brillantring zus. ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

Weißgold 750, RW 52, 4,6 g, øG4
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Čís. Položky 191-024812/0001

Memory-Ring zus. ca. 1,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Weißgold 585, österreichische Amtspunzierung Pferdekopf, besetzt mit 24 Brillanten, Seitenrand ornamental graviert RW 57+, 2,9 g øG3

Čís. Položky 191-024792/0005

Diamantdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Weißgold 585, besetzt mit Achtkantdiamanten zus. ca. 0,45 ct, synthetischer Korund oval facettiert, RW 52,4,5 g øG4

Čís. Položky 391-810159/0004

Billantdamenring zus. ca. 0,75 ct
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 585, RW 59+, 8 g øG8

Čís. Položky 391-810939/0001

Brillant/Rubindamenring
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, 10 Brillanten zus. ca. 0,55 ct, RW 58, 4,1 g øG4
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Čís. Položky 391-809780/0001

Brillant/Saphirdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,60 ct, RW 51+, 7 g øG7

Čís. Položky 391-811246/0001

Brillant/Topasdamenring
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,10 ct, RW 52, 4 g øG3

Čís. Položky 391-811238/0003

Brillant/KulturperleDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, 3 Brillanten zus. ca. 0,15 ct, RW 59, 5,9 g øG5

Čís. Položky 391-811525/0003

Memory-Damenring zus. ca. 2,70 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 750, RW 51, 4,3 g øG4
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Čís. Položky 391-809915/0001

Brillant/Saphir-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten, zus. ca. 1,40 ct, Saphir oval facettiert, ca. 0,90 ct, RW 53+, 4 g øG4

Čís. Položky 391-811452/0004

Damenring Pomellato
Vyvolávací cena:

EUR 440,-

 Gold 750, besetzt mit Quarz, RW 52, 6,9 g øG6

Čís. Položky 391-811237/0013

Altschliffdiamant/RubinDamenring
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, 2 Altschliffdiamanten ca. 0,60 ct, RW 60, 2 g øG2

Čís. Položky 391-811525/0002

Solitär-Damenring ca. 0,65 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

Weißgold 750, RW 50, 5,3 g øG5
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Čís. Položky 391-811452/0002

Damenring Pomellato
Vyvolávací cena:

EUR 460,-

 Gold 750, besetzt mit Rosenquarz, RW 54, 6,7 g øG6

Čís. Položky 391-810944/0001

Altschilffbrillant/Kulturperlendamen
ring
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Weißgold 585, 2 Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 3,5 g øG3

Čís. Položky 391-811452/0001

Damenring Pomellato
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Gold 750, besetzt mit Amethyst RW 53, 4,8 g øG4

Čís. Položky 391-811452/0003

Damenring Pomellato
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Gold 750, besetzt mit Granat, RW 56, 7,4 g øG7

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 9 z 55



Čís. Položky 391-809509/0004

Brillant/Rubin-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 750, tlw rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Rubine im Baguetteschliff, RW 54, 12,1 g øG11

Čís. Položky 391-812411/0002

Brillantdamenring zusammen ca.
1,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, RW 54, 5,3 g øG5

Čís. Položky 391-811452/0005

Solitär-Damenring ca. 2,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

Weißgold 750, RW 53+, 6-krappig gefassst, 4,7 g Ringschiene reparaturbedürftig(gebrochen) øG5

Čís. Položky 391-811453/0001

Damenring "Pomellato Nudo"
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 750, mit Prasiolith, RW 55, 6,3 g øG5
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Čís. Položky 391-811453/0004

Damenring "Pomellato Nudo Classic
Gelé
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, mit Topas, RW 53, 6,9 g øG6

Čís. Položky 391-811453/0003

Damenring "Pomellato Nudo"
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 750, mit Citrin, RW 53, 6,7 g øG6

Čís. Položky 391-811453/0002

Damenring "Pomellato Nudo Petit"
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Gold 750, mit Prasiolith, RW 53, 4,6 g øG4

Čís. Položky 191-024714/0006

Brillantdamenring zus. ca. 1,40 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 585, RW 58, 4,4 g øG4
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Čís. Položky 301-505715/0007

Diamant Smaragd Ring
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 1,10 ct, Smaragd mit Bruchstelle ca. 6,50 ct, RW 61,8,3 g, Ringweitenänderung in Gold 750øg6

Čís. Položky 391-810315/0001

Morganit/Brillant-Damenring
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,80 ct, 1 Morganit oval facettiert, ca. 3,70 ct, RW 53, 4,6 g øG4

Čís. Položky 191-024770/0004

Brillant-Ohrstecker zus. ca. 0,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 585, 1,6 g, Patente Silber/vergoldet, Zertifikat liegt bei øG2
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Čís. Položky 191-024799/0008

Diamant/Brillant/Kulturperlen
Ohrsteckclipse
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Gold 585, zwei Diamanten im Princessschliff zus. ca. 1,0 ct, zwei Brillanten zus. ca. 0,25 ct, Perlendurchmesser ca. 10,5 mm, Länge 30
mm,9,3 g øG7

Čís. Položky 191-024799/0005

Brillant/Korallen-Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

Gold 585, zwei Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Korallendurchmesser ca. 11,5 mm, 7 g øG5

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 13 z 55



Čís. Položky 191-024799/0009

Brillant/Kulturperlen-
Ohrsteckgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,70 ct, Länge 29 mm, 4,7 g øG4

Čís. Položky 191-024770/0002

Brillant/Topas-Ohrstecker
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, besetzt mit 2 Brillanten, Topas im Navette schliff, facettiert, 7,8 g 1 Patent Weißgold 750 øG7

Čís. Položky 391-811576/0002

Brillant/Saphir-Creolen
Vyvolávací cena:

EUR 900,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, 11,8 g øG12
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Čís. Položky 391-811027/0002

Tahitikulturperlenohrsteckclipse
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Perlendurchmesser ca 11 mm, Länge 32 mm, 13,6 g øG12

Čís. Položky 391-811505/0001

Altschliffbrillant/DiamantOhrgehäng
e
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 580, österreichische Amtspunzierung Fuchskopf 1872 - 1922, zus. ca. 0,65 ct2,7 g, 1 Patent reparaturbedürftigøG3

Čís. Položky 391-812010/0002

Altschliffbrillant-Ohrgehänge zus.
ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, Saphir oval Cabochon 4,4 g øG4

Čís. Položky 391-811954/0006

Altschliffdiamant-Ohrgehänge
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

Gold 585, tlw. Silber, zus. ca. 2 ct, Arbeit 1. Drittel 20. Jhd., 7,3 g øG5
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Čís. Položky 391-812153/0004

Brillant/Rubinohrsteckclipse
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

Weißgold 585, Brillanten zus. ca 1 ct, Rubine im Tropfenschliff, 1 Stein fehlt, 5,5 g øG5

Čís. Položky 391-811472/0003

Brillant/Türkis-Ohrsteckclipse
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. 0,40 ct, Türkis Breite ca. 17 mm (behandelt), Länge 43 mm 18,1 g øG8

Čís. Položky 301-506900/0001

Brillant Diamant Ohrsteckclips
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, Brillanten Achtkantdiamanten zus. ca.1,30 ct, Smaragde, tlw. Imitationssteine 16,4 g, Steine tlw. mit Kerben øg16
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Čís. Položky 387-034578/0003

Brillant/Rubin Collier
Vyvolávací cena:

EUR 4.500,-

 Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten zus. ca. 2,35 ct, Rubine zus. ca. 7,50 ct, Steckschließe m. Sicherheitsverschluss, Länge 43 cm, 40,3 g

Čís. Položky 301-505926/0016

Diamant Collier
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Platin tlw. Silber, Diamantrauten zus. ca. 0,15 ct, Barockperlen, Länge ca. 39 cm, Arbeit erstes Drittel 20Jhdt, 6,3 g, Perlen tlw
abgeriebenøp4
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Čís. Položky 091-122324/0000

Tahitikulturperlen Collier
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Roségold 750, bestzt mit Schmucksteinen, Länge 42 cm, 6 gøG3

Čís. Položky 191-024690/0012

Kulturperlencollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.300,-

 3-reihig, Brillant/Diamantschließe Gold/Weißgold 585 zus. ca. 1,30 ct, rohdiniert, Perldurchmesser 6 - 6,4 mm, Länge ca. 51 cm, 75,7 g
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Čís. Položky 191-024797/0001

Brillant/Diamant-Kreuz zus. ca. 2.20
ct an Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 750, 9 Diamanten im Navetteschliff, Maße 37 x 18 mm kettenlänge 43,5 cm, 11,2 g øG11

Čís. Položky 191-024770/0001

Brillant/behandelter TopasCollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Weißgold 585, besetzt mit 5 Brillanten, zus. ca. 0,10 ct Topas im Navetteschliff, facettiert, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca.
45 cm, 35,4 g øG34
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Čís. Položky 391-811912/0001

Hals/Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Gold 580, österr. Amtspunzierung Fuchskopf 1872-1922Länge 47 cm, 13,2 g øG13

Čís. Položky 391-810634/0002

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Weißgold 585, mit Imitationssteinen, Länge 44 cm, 7,1 g øG6
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Čís. Položky 391-810690/0002

Brillantanhänger an Halsreif
Vyvolávací cena:

EUR 950,-

Weißgold 585, besetzt mit 3 Brillanten, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 46 cm, Gesamtgewicht 17 g øG17

Čís. Položky 391-810633/0002

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Weißgold 585, mit Schmucksteinen, Länge, 45 cm, 3,3 g øG3
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Čís. Položky 391-811027/0001

Tahitikulturperlencollier
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Weißgold 585, Perlendurchmesser 12,8 mm, besetzt mit 1 Brillant, Länge 40,5 cm, 13,9 g øG13

Čís. Položky 391-810627/0001

Halskette/Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 580, Österreichische Amtspunzierung Fuchskopf 1872-1922, Länge 41 cm, 11,7 gøG12
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Čís. Položky 391-812202/0001

Halskette
Vyvolávací cena:

EUR 750,-

 Gold 585, österr. Einfuhrpunzierung 1902-1922, 2-reihig, Länge 76 cm, 14,9 g øG15

Čís. Položky 391-812153/0005

Brillant/Rubincollier
Vyvolávací cena:

EUR 2.600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca 2,80 ct, Rubine oval facettiert (behandelt), Steckschließe, Sicherheitsverschluß Länge 48 cm, 27,2 g øG26
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Čís. Položky 391-812271/0002

Collier
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 580, österr. amtspunzieung Fuchskopf 1872-1922, besetzt mit unterschiedlich färbigen Schmucksteinen, Länge 45 cm, 8,2 g øG7

Čís. Položky 391-812305/0001

Brillant/Saphircollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Weißgold 750, 16 Brillanten zus. 1,30 ct, Saphiere oval facettiert zus. 4,85 ct, Steckschließe/Sicherheitsverschluss Länge 42 cm, 14,6 g, mit
Zertifi kat aus 1983 øG14
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Čís. Položky 091-122339/0000

Laponia Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 6.000,-

 Gold 585, Länge 18,5 cm, 102,7 g øG103

Čís. Položky 191-024804/0001

Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 3.600,-

 Gold 750, sprialförmig, Größe variabel, 46,3 g øG46

Čís. Položky 191-024508/0001

Brillant/Saphir-Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.900,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1,40 ct, Steckschließe, zwei Sicherheitsverschlüsse, Saphire tlw. im Navette- und Tropfenschliff
Länge ca. 22 cm, 20,7 g, 1 Draht steg verbogen øG20

Čís. Položky 191-024799/0004

Diamant/Rubin-Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.700,-

 Weißgold 750, Achtkantdiamanten zus. ca. 0,40 ct, sieben Rubine oval facettiert, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge 17,5 cm, 20,6
g øG20
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Čís. Položky 191-024799/0013

Diamantarmreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.600,-

 Gold 585, Diamantrauten zus. ca. 0,90 ct, Steckschließe, Sicherheitskette, Innenmaße 60 x 50 mm, 21,5 g, österr. Einfuhrpunzierung
1965-2001, 21,5 g øG21

Čís. Položky 391-811472/0005

Aquamarin-Armkette
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Weßgold 585, besetzt mit 5 Aquamarine, Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, Länge 22 cm, 27,9 g, Rhodium tlw abgetragen øG24

Čís. Položky 391-812100/0004

Korallenarmreif
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Silber 800, vergoldet, figural geschnittene Koralle mit asiatischem Motiv, Filigranarbeit mit asiatischen Symbolen, Arbeit erste Hälfte 20.
Jhd, österr. Einfuhrpunzierung 1925-2001, Steckschließe/Sicherheitskette, Breite: 65 mm, Länge: ca. 18 cm,85,8 g, fleckig, Koralle im
Halsbereich einer Figur gesprungen øS80

Čís. Položky 391-812305/0002

Diamant/Saphir-Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 1.400,-

 Weißgold 585, besetzt mit Acht kantdiamanten zus. ca. 0,30 ct,19 Saphire oval facettiert, Steckschließe/Sicherheitskette Innenmaß: 60 x
58 mm, 26,3 g øG25

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 26 z 55



Čís. Položky 391-811453/0005

Armreif "Fantina Pomellato
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Größe M, 30,7 g øG31

Čís. Položky 391-813127/0001

Catier LOVE Armreif
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

 Gold 750, 10 Brillanten zus. ca. 1 ct, Innenumfang 19 cm, Breite 6 mm, verschraubte Form, 1997, 34,9 g, inclusive Schraubenzieher,
Original Box øG35

Čís. Položky 191-024770/0003

Brillant/Türkis-Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,15 ct, Türkis im Tropfenschliff behandelt, Maße 39 x 20 mm, 11,1 g øG6
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Čís. Položky 191-024802/0002

Brillant/KulturperlenAnhänger
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, besetzt mit 3 Brillanten, 2,7 g øG2

Čís. Položky 191-024802/0003

Diamant/KulturperlenAnhänger
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gold 585, besetzt mit Achtkantdiamanten, aufklappbares Kollant, 3,1 g øG2
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Čís. Položky 191-024770/0005

Brillant-Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,40 ct, 1,1 g, Zertifikat liegt bei øG1

Čís. Položky 191-024791/0002

Kreuzanhänger
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 Gold/Weißgold 750, besetzt mit 3 Topase, 1 Citrin, (beh.), Maße: 28 x 40 mm, 29,2 g øG27

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 29 z 55



Čís. Položky 191-024792/0004

Türkisanhänger (beh.)
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Gold 585, mit geschnittenem Frauenpotrait, Maße 56 x 35 mm 15,3 g øG6

Čís. Položky 191-024792/0006

Diamantkreuz ca. 1,20 ct
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold/Silber kombiniert, österreichische Amtspunzierung 1925 - 2001, besetzt mit Diamantrauten/Rosen, Maße: 46 x 23 mm, 4,2 g øG4
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Čís. Položky 191-024799/0018 +

Altschliffdiamantbrosche zus. ca.
3,60 ct
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Gold 585, Fassung teilweise in Silber, Mittelstein ca. 1,30 ct Arbeit um 1900, DM 23 mm, auch als Anhänger tragbar, 5,5 g øG5

Čís. Položky 391-811472/0004

Brillant/Türkis-Anhänger
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. 0,20 ct, Türkis Breite ca. 21 mm (behandelt), Länge 43 mm 11,1 g øG4

Čís. Položky 191-024748/0003

Solitäranhänger ca. 4,80 ct
Vyvolávací cena:

EUR 18.000,-

 Gold/Weißgold 750, verziertes Klapppatent mit Sicherheitsverschluss Qualität: O-P/Vvs-Vs, 9,8 g øG9
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Čís. Položky 091-122349/0000 +

Loser Brillant 1 ct
Vyvolávací cena:

EUR 2.000,-

 1 Prüfbericht

Čís. Položky 191-024842/0006 +

Korallencollier
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 2-Reihig, 4-12,3 mm, im Verlauf Goldschließe besetzt mit Koralle/Karneol, Länge 58 cm, 149,5 g øG3
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Čís. Položky 191-024791/0003

Tahitikulturperlen-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 DM 11-14 mm, Goldschließe 585, "Schoeffel"-Teil Gold 750, Länge 45 cm, im Verlauf, 80,5 g, Verschluss nachträglich erneuert, neu
knüpfen wird empfohlen øG5

Čís. Položky 391-810671/0001

Kulturperlen-Collier
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 dreireihig, Durchmesser 5-7 mm Goldschließe 585, besetzt mit Brillanten, zus. ca. 1,40 ct 1 Rubin, oval facettiert, 2
Steckschließen/Sicherheitsverschlüsse, Länge 44 cm, 75,6 g øG18

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 33 z 55



Čís. Položky 191-024799/0003

Diamant/Email/KulturperlenBrosche
Vyvolávací cena:

EUR 360,-

 Gold 585, besetzt mit Diamantrauten in floraler Form, färbig emailliert, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 6,3 g øG5

Čís. Položky 191-024799/0006

Diamant-Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Gold 585, tlw. Silber, besetzt mit Diamantrauten, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., Sicherheits verschluss, 4,2 g øG3

Čís. Položky 191-024799/0015

Altschliffbrillant/Diamant/
Diamantrauten-Brosche zus. ca.0,80
ct,
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Gold 585, Navetteform, Länge 42 mm, Arbeit um 1. Drittel 20 Jhd., 4 g øG4

Čís. Položky 191-024785/0017

Brillant-Brosche "Drache"
Vyvolávací cena:

EUR 2.400,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Maße 60 x 48 mm, 30,6 g øG31
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Čís. Položky 391-811347/0004

Veilchen-Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 300,-

 Gold 585, besetzt mit Kulturperle, geschliffener Amethyst/Nephrit, 70 x 30 mm, 11,5 g øG6

Čís. Položky 391-811144/0001

Altschliffdiamant/SaphirBrosche
Vyvolávací cena:

EUR 440,-

 Gold 585, Altschliffdiamanten zus. ca. 0,65 ct, Maße: 53 x 45 mm, 9,8 g, 2 Steine ersetzt (Imitationssteine) øG9

Čís. Položky 191-024612/0022

Diamant/Email-Brosche
"Schmetterling"
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Gold 750, 2-färbig, besetzt mit Achtkantdiamanten, farbig emailliert, mit Anhängervorrichtung, Maße 55 x 48 mm, 14 g, Email tlw.
ausgeschartet øG13
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Čís. Položky 301-506294/0001

Brillant Rubin Brosche
Vyvolávací cena:

EUR 1.500,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. 2,86 ct, Rubine zus. 1,02 ct Steingewicht graviert, Broschierung mit Sicherheitsverschluss, Sicherheitsnadel
mit Kette, 6,2 gøg6

Čís. Položky 191-024802/0010

Schmuckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Gold 585, bestehend aus: Ring RW 60, Anhänger, Paar Ohrschmuck, besetzt mit Imitationssteinen und Schmucksteinen, ges. 15,6 g øG9

Čís. Položky 191-024799/0017 +

Diamantschmuckset
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Gold, bestehend aus: Paar Ohrgehänge, Anhänger, Diamanten im Rosenschliff und Achtkantdiamanten zus. ca. 2 ct, Arbeit 1. Drittel 20. Jhd,
ges. 7,6 g øG7
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Čís. Položky 391-811141/0003

Mondstein-Set
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Silber 925, bestehend aus: 1 Ring RW 57 (variabel), Anhänger an Halskette, Länge 45 cm, Gesamtgewicht 42,6 g øS8

Čís. Položky 391-811079/0001

Uhrkette
Vyvolávací cena:

EUR 420,-

 Gold 585, Länge 30,5 cm, 8,4 g øG8
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Čís. Položky 191-024633/0002

Brillant/Tahitisüdseekulturperlensch
muckgarnitur
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Weißgold 750, bestehend aus: Anhänger an Halskette, Länge 42 cm, Paar Ohrstecker, drei Brillanten, drei Kulturperlen, Gesamtgewicht 9,8
g øG8

Čís. Položky 091-122399/0000

Mont Blanc Rollerball Ingrid
Bergmann La Donna
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Seriennr. PT1456989, 44,0 g, Garantieschein, Etui 

Čís. Položky 091-122400/0000

Mont Blanc Ballpoint Pen Ingrid
Bergmann La Donna
Vyvolávací cena:

EUR 500,-

 Seriennr. GU1792250, 44,9 g, Garantieschein, Etui 
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Čís. Položky 301-470173/0001

Original Rolex Uhrwerk Cal. 1520
(ohne Zifferblatt und Gehäuse)
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Metall, tlw. perliert, Ankerhemmung, Schrauben für Zifferblatt- und Gehäuse-Fixierung, 16,5 g, etwas niedrige Amplitude, tlw. Rotor-
Schleifspuren, Service wird empfohlen(K)øx

Čís. Položky 387-035416/0001

Omega
Vyvolávací cena:

EUR 1.800,-

 Armbanduhr, Referenz 14715 1, ca. 1960, Gehäuse: Gold 585, DM 34 mm,Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kal. 268, Werknr. 17419067,
Breguetspirale, Feinreg., Zifferblatt: sandfarben, aufgesetzte Stundenbalken, kl. Sekunde, Gewicht: 57,5 g, Zubehör: keines, Metallband
Länge ca. 19 cm, altersübliche Gebrauchsspuren, minimale Verunreinigung hinter Plexiglas, SERVICE WIRD EMPFOHLENøG44

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 39 z 55



Čís. Položky 187-050440/0001

Breitling B-1 Chronometre
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Herrenarmbanduhr, Ref. A 78362,Gehäuse: Edelstahl, DM 43 mm, verschraubter Gehäuseboden, Geh. Nr. 348831, Werk: Quartz superquartz
certifié COSC, Multifunktion, Zifferblatt: grau, analogdigital, arabische Ziffern, Leuchtmasse, Tachymeterskala, Gewicht: 183,4 g, Zubehör:
Echtheitszertifikat Rep. Rechnung aus 6/24, Original Metallband mit Faltschließe, übliche Gebrauchsspuren, SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 091-122086/0000

Mido Multifort Herrenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 550,-

 Stahl, Automatic, Wochentag Datum, silberfärbiges Zifferblatt, Zentralsekunde, verglaster Boden, Gehäusedurchmesser 42 cm, Stahlband,
Faltschließe, Ref. Nr. M005430 A, 173 g, Service wird empfohlen Garantiekarte, Begleitpapiere, Ersatzglieder, Etui
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Čís. Položky 091-122381/0000

Omega De Ville
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Damenarmbanduhr Gehäuse:Weißgold 750, Durchmesser 23 mm Werk:Handaufzug, rotvergoldetes Ankerwerk, Cal 620, Werknr. 30052543
Zifferblatt: silberfärbig, Stundenbalken Gewicht:46,5 g Zubehör: Ansatzband, Länge: 18 cm, Gebrauchsspuren Service wird empfohlen øG40

Čís. Položky 091-122378/0000

Nomos Glashütte Tangente Sport
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Armbanduhr Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser 36 mm Werk: Handaufzug, Ankerwerk, Kaliber 7001, vergoldet Zifferblatt: silberfärbig,
arabishe Ziffern, kleine Sekunde bei 6 Gewicht: 52,5 g Zubehör: Originaletui, Begleitpapier Lederband mit Tragespuren Service wird
empfohlen 

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 41 z 55



Čís. Položky 091-122374/0000

Omega
Vyvolávací cena:

EUR 3.200,-

 Brillantdamenschmuckuhr Gehäuse: Gold 750, Durchmesser 22 mm, Lünette besetzt mit Diamanten zus. ca 0,45 ct Werk: Handaufzug
Zifferblatt: silberfärbig, mit aufgesetzten StundenbalkenGewicht: 48,5 g Zubehör: Band mit Faltschließe, Länge ca 17 cm Beschädigungen:
Glas mit Gebrauchsspuren Service wird empfohlen øG40

Čís. Položky 091-122350/0000

Tissot T-Race Herrenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 340,-

 Chronograph, Wochentag, Datum, Stahl, weißes Zifferblatt, Saphirglas, verglaster Boden, Referenznummer TO11414, Kautschukband,
145,1 g, Garantiekarte, Begleitpapiere, Etui
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Čís. Položky 091-122332/0000

Rado
Vyvolávací cena:

EUR 380,-

 Damenarmbanduhr, Referenz: 01.115.0927.3.012, Gehäuse:Metall, Durchmesser:38 mm, Werk: Quarz, Datum, Zifferblatt: silberfärbiges
Zifferblatt, aufgesetze Stundenbalken, Zentralsekunde,Gewicht: 104,1 g Zubehör: Box, Papiere, Ersatzglieder, minimale Gebrauchsspuren,
Service wird empfohlen 

Čís. Položky 091-122414/0000

Breitling Superocean
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Chronograph 2 Herrenarmbanduhr Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser 42 mm, Referenz A13340, Seriennummer 269264 Werk: Automatik,
Ankerwerk Zifferblatt: schwarz, mit aufgesetzten Stundenbalken, 3 Hilfszifferblätter, Wochentag, Datum Gewicht: 194,3 g Zubehör: Etui,
BegleitpapierBeschädigungen Alters- und Gebrauchtsspuren Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 191-024633/0001

Tag Heuer Link Chronograph
Damenarmbanduhr
Vyvolávací cena:

EUR 650,-

 Stahl, Datum, Perlmuttzifferblatt, Referenznr. GJF1310, Gehäusenr. GU0046, weißes Lederband, Faltschließe, Durchmesser 33 mm, 56,6 g,
Lederband mit starken Trageund Gebrauchsspuren, Zertifikatskopie, nicht originales Etui Service wird empfohlen 

Čís. Položky 191-024815/0001

Maurice Lacroix Millenium 1000
Jahre Österreich
Vyvolávací cena:

EUR 700,-

 Armbanduhr, Ref. 11723 Gehäuse: Edelstahl/Gold 750 limititierte Auflage Nr. 202/1000, Durchmesser 36 mm Gehäuseboden mit
Sichtfenster,Werk: Automatik, Ankerwerk Kaliber 11, Werknr. 2892A2 Zifferblatt: guillochiertes Zifferblatt, Silberfärbig, römische Ziffern,
Datum, Zenralsekunde Gewicht: 43,5 g Zubehör: Orginal ErsatzLederband Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 191-024815/0002

Maurice Lacroix Les Classiqes Phase
de Lune
Vyvolávací cena:

EUR 450,-

 Armbanduhr Gehäuse: Metall vergoldet Gehäusenr. 2536/13111, Gehäuseboden mit Sichtfenster, Durchmesser: 35 mm Werk: Automatik,
Ankerwerk ETA 2892-2, Tag/Datum/Monat Mondphase Zifferblatt: cremefärbig römische Ziffen, aufgesetzte Stundenbalken,
Zentralsekunde, Ausnehmung für Mondphase Gewicht: 49,9 g Zubehör: Orginal ErsatzLederband, Etui, Korrekturstift liegt bei SERVICE WIRD
EMPFOHLEN 

Čís. Položky 391-811058/0007

Omega Geneve
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Herrenarmbanduhr Gehäuse:Metall vergoldet, eckige Form, Durchmesser 35 mm Gehäusenummer 166.0188 Werk:Automatk, Ankerwerk, rot
vergoldet, Werknummer 38253147, Tag/Datum, Zentralsekunde Zifferblatt:goldfärbig im Verlauf, aufgesetzte Stundenbalken Gewicht:94,1
g Zubehör:Originalbox Band: Metall, nicht originalBeschädigungen: Dichtheit nicht überprüft Service wird empfohlen
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Čís. Položky 391-811753/0001

LVO
Vyvolávací cena:

EUR 1.200,-

 Damenarmbanduhr Gehäuse: Gold 750, TonneauForm, besetzt mit Brillanten Werk: Quarz Zifferblatt: perlmuttfärbig, römische Ziffern
Gewicht: 31,8 g Band: Länge 18,5 cm Service wird empfohlen øG22

Čís. Položky 391-812054/0001

Eterna Kontiki 60
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Armbanduhr Gehäuse: Metall, Durchmesser 35 mm, Nr. 115.1102.41S Werk: Quarz, Datum Zifferblatt: schwarz, arabische Ziffern,
ZentralsekundeGewicht: 74 g Beschädigungen: Glas mit Kratzspuren Originalband, Metall, Faltschließe Service wird empfohlen 

https://www.dorotheum.com/cz/oa/107445/ Strana 46 z 55



Čís. Položky 391-811966/0002

Mühle Glashütte/SA.
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Armbanduhr Gehäuse:Stahl, Referenznr. M12620, Durchmesser 32,5 mm Werk:Automatik, Zifferblatt:weiß, Zentralsekunde, Datum,
Gewicht:49,5 g Zubehör:Holzetui, ZertifikatBeschädigungen: Gebrauchsspuren Service wird empfohlen 

Čís. Položky 391-811692/0016

Bulgari B. zero1
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Damenarmbanduhr Gehäuse: Edelstahl Nr. D12064verschraubter Boden, mit versenktem Stelldrücker, Durchmesser 30 mm Werk: Quarz
Zifferblatt: schwarz, aufgelegte Stundenmarkierungen Gewicht: 37,7 g Band: Original-Faltschließe, Band nachträglich erneuert
Beschädigungen: minimale Gebrauchsspuren Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 391-812034/0001

Omega De Ville
Vyvolávací cena:

EUR 240,-

 Armbanduhr Gehäuse: Metall, vergoldet, Durchmesser 32 mm, 1960312.1 Werk: Quarz, WerkNr. 1430, Datum Zifferblatt: goldfärbig, auf
gesetzte Stundenbalken, Zentralsekunde Gewicht: 49,1 g nicht originales Metallband, vergoldet Service wird empfohlen 

Čís. Položky 391-815945/0001

OMEGA Seamaster Professional Co-
Axial
Vyvolávací cena:

EUR 2.200,-

 Herrenarmbanduhr mit Datum, Ref. 029005182, 2012 Gehäuse: Edelstahl, Nummer: 84943182, verschraubte Krone, drehbare Lünette, DM
45 mm Werk:Automatik, Ankerwerk Zifferblatt:schwarz, Leuchtstriche, Datum, ZentralsekundeGewicht:128,8 g Zubehör: original Box,
Begleitpapier Beschädigungen Band mit Tragespuren Service wird empfohlen 
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Čís. Položky 387-035479/0001

Rolex Submariner Date
Vyvolávací cena:

EUR 5.000,-

Herrenarmbanduhr, Ref. 16610, Gehäuse: Edelstahl, DM 40 mm, Geh. boden u. Krone verschraubt Geh. Nr. 699391, Werk: Automatik
Ankerwerk, Kal. 3135, Werknr. 5454762, Breguetspirale, tlw. perliert, Datum, einseitig drehbare Lünette, Zifferblatt: schwarz, aufgelegte
Stundenpunkte/-keile, Leuchtmasse, Gewicht: 124 g, Zubehör: orig. Etui mit Box, Begleitpapiere, Garantie aus 03/1989, 1 Ersatzglied,
altersübliche Gebrauchsspuren,1 Stoßsicherung fehlt, SERVICE WIRD EMPFOHLEN

Čís. Položky 187-050448/0001

Jaeger LeCoultre P478
Vyvolávací cena:

EUR 480,-

 Armbanduhr, ca. 1960, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser 33,5 mm, Gehäusebodennr. 802417, Werk: Handaufzug Ankerwerk, Kaliber P478,
Zifferblatt: silberfärbig, aufgelegte Stundenbalken, Gewicht: 31,5 g, Zubehör: Ersatzlederband, altersübliche Tragespuren, guter
Erhaltungszustand, SERVICE WIRD EMPFOHLEN
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Čís. Položky 191-024759/0007

Maurice Lacroix Reveil
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Armbanduhr Referenznummer 63511 Gehäuse:Edelstahl/Gold 750, verglaster Boden, Durchmesser 36 mm, Werk:Handaufzug, dekoriertes
Ankerwerk, Zifferblatt:weiß/perlmutt, arabische Ziffern/Stundenkeile Zentralsekunde, Werk, Gewicht:56,7 g Zubehör:Orginaletui, Band:
Orginal Lederband mit Dornschließe Beschädigungen: Alters übliche Gebrauchsspuren Servie wird empfohlen

Čís. Položky 191-024754/0001

Ebel Lichine
Vyvolávací cena:

EUR 2.800,-

 Armbanduhr, Referenz 8964980 Gehäuse: Gold 750, Gehäusenummer 84100845, Durchmesser 38 mm, Gehäuseboden geschraubtWerk:
Automatik, Ankerwerk, Kaliber 964 Zifferblatt: lilafärbiges Zifferblatt, römische Ziffern,3 Hilfszifferblätter Gewicht: 74,2 g Zubehör: Box,
Begleitpapiere Einstellungszubehör Band: Originallederband mit Faltschließe Beschädigungen: altersübliche Gebrauchsspuren Service wird
empfohlen øG35
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Čís. Položky 301-503697/0001

ROLEX Oyster Perpetual Date
Vyvolávací cena:

EUR 850,-

 Damenarmbanuhr Referenz 6917, um 1971, Gehäuse: Edelstahl Gold 750 Nummer 2979710, verschraubte Krone und Boden, Durchmesser
ca. 26 mm, Werk: Nr.274721, Ankerwerk Kaliber 2030 28 Steine, Zifferblatt: Datum, Zentralsekunde Stundenbalken, Zubehör: verdeckte
Faltschließe, Jubileeband tlw Gold 750, Band gedehnt, starke Tragespuren, Service erforderlichøx

Čís. Položky 301-506377/0002

Preciso
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Frackuhr Gehäuse:Gold 585, Durchmesser ca. 40 mm, Werk:Ankerwerk, Kaliber AS 1525 17 Steine, Zifferblatt:silberfärbig, Stundenbalken,
Gewicht: 28 g Zubehör: Hülle Service wird empfohlenøg10
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Čís. Položky 091-122371/0000

OMEGA
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Herrentaschenuhr Gehäuse: Silber 900, Lepine, Nr: 5252975, guillochiert Werk: Handaufzug, Ankerwerk Werknr. 4438423 Zifferblatt: weiß
emailliert arabische Ziffern, kleine Sekunde bei Sechs Gewicht: 82,1 g Zubehör: Uhrenkette, Silber 835, Länge 40 cm, 25,5 g, orginal Etui
Beschädigungen: Etui und Tascheuhr mit Gebrauchsspuren Service wird empfohlen øS40

Čís. Položky 191-024785/0021

Damentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 200,-

 Gehäuse:Gold 585, Lepine, Durchmesser 28 mm, Werk:Handaufzug, Zylinderwerk Zifferblatt:weiß emailliert, arabische Ziffern Gewicht:19,3
g Beschädigungen:Email tlw. ausgeschartet, Innendeckel Metall reparaturbedürftig, Druckstellen øG3
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Čís. Položky 391-811095/0007

Favorit
Vyvolávací cena:

EUR 400,-

 Herrenfrackuhr Gehäuse: Gold 585, Durchmesser 39 mm Werk: Handaufzug, dekoriertes Ankerwerk, Breguet-Spirale Kaliber 7040
Zifferblatt: silberfärbig, aufgesetzte Stundenbalken, Minuterie Gewicht: 33,4 g Beschädigungen: fleckig, Gebrauchsspuren Service wird
empfohlen øG8

Čís. Položky 391-811344/0002

Damentaschenuhr mit Ständer
Vyvolávací cena:

EUR 260,-

 Gehäuse:Gold 585, Durchmesser 32 mm, Gehäusenummer 37382, Lepinegehäuse Werk:Handaufzug, Zylinderwerk, Innendeckel Metall
österreichische Einfuhrpunzierung 1872 - 1901, Zifferblatt:weiß emailliert, römische Ziffern, Gewicht:29,3 g Zubehör: Holzständer mit
Glasabdeckung, 63,8 g, Höhe ca. 95 mm Beschädigungen: altersübliche Gebrauchsspuren Service wird empfohlen øG5
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Čís. Položky 391-811346/0001

Herrentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 800,-

 Gehäuse: Gold 585, guillochiertes Lepin-Gehäuse, Gehäusenummer 85952, Durchmesser 45 mm, monogrammiert, Zwischendeckel Metall,
österreichische Einfuhrpunzierung 1872-1901 Werk: Handaufzug, Ankerwerk Zifferblatt: weiß emailliert römische Ziffern, kleine Sekun de
bei Sechs Gewicht: 69,5 g Beschädigungen: minimale Druckstellen, kleine Ausschartung bei Glas Service wird empfohlen øG17

Čís. Položky 191-024655/0101

IWC Schaffhausen Herrentaschenuhr
Vyvolávací cena:

EUR 1.100,-

 Gold 585, Lepinegehäuse, Ankerwerk, Handaufzug, weiß emaillertes Zifferblatt, kleine Sekunde bei Sechs, arabische Ziffern,
Schwanenhalsfeinregulierung, vier geschraubte Chatons, guillochierter Gehäusedeckel, goldener Innendeckel, österr. Einfuhrpunzierung
1902 - 1922, Gehäusenummer 331063, Durchmesser 50 mm, 87,7 g, 1 Täschchen, Druckstellen, Service wird empfohlen øG17
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Čís. Položky 301-506896/0001

Pelican
Vyvolávací cena:

EUR 600,-

 Herrentaschenuhr Gehäuse:Gold 585, Nr.48241, österr. Amtspunze von 1925-1965tlw. guillochiert, leerer Gravurspiegel, Innendeckel und
Bügel aus Metall, Durchmesser ca. 47 mm, Werk:Ankerwerk 15 Steine, kleine Sekunde, Zifferblatt: arabische Zahlen, gebläute Zeiger,
Gewicht: 61,5 g, Druckstelle, Service wird empfohlenøg10
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